SDA-VEY (5B IRER2£4T) N SDA-V (R F52B) 160000
FER/ TR EE SDA-VZ( & 4RERE) 130000

- A
(EiEL)

LT | 52 | WEk (BEAER| fAf EAREE AT Rl
58 12 fuhER % SDA-V SDA-VZ SDA-V | SDA-VZ
NFREIE (HEfREFR) | (2WMBE) | GERER) [(2F%E)

Ca Coa Ca Coa K K
d Ph dp dc 1D kN kN kN kN N/pum N/um

SDA 4510V-5 45 10 46 39.4 1X5 68.7 [139.4| 65.4 [146.5 77 749
SDA 4510VA-5 45 10 46.75 40.2 1X5 69.2 | 142.2| 65.9 | 149 729 759
SDA 4512V-5 45 12 46 39.4 1X5 68.6 [139.4| 65.4 [146.7 77 750
SDA 4512VA-5 45 12 46.75 40.2 1X5 69.2 [142.2| 65.9 (149.2 728 760
SDA 4516V-5 45 16 46 39.4 1X5 68.5 [ 140.7 | 65.3 | 147 722 751
SDA 4516VA-5 45 16 46.75 40.2 1X5 69 |142.2| 65.8 | 149.5 727 761
SDA 4520V-5 45 20 46 39.4 1X5 68.4 | 140.7 | 65.1 | 147.5 721 752
SDA 4520VA-5 45 20 46.75 40.2 1X5 68.9 [143.6| 65.6 | 150 733 762
SDA 4520VA-10 45 20 46.75 40.2 2X5 [125.1(285.8|119.1300.1 1413 1475
SDA 4525V-4 45 25 46 39.4 1X4 55.5 | 104 | 52.8 |[109.8 572 600
SDA 4525VA-4 45 25 46.75 40.2 1X4 55.9 [ 106.7 | 53.2 [ 111.6 584 608
SDA 4530V-4 45 30 46 39.4 1X4 55.2 [105.3| 52.6 [110.5 577 602
SDA 4530VA-4 45 30 46.75 40.2 1X4 55.7 [106.7| 53 [112.3 583 610
SDA 4540V-3 45 40 46 39.4 1X3 41.7 | 78.3 | 39.7 | 81.9 431 449
SDA 4540VA-3 45 40 46.75 40.2 1X3 42.1 | 79.7 | 40.1 | 83.2 438 455

ANFRELS B R G

SDA4510V Z -5 TT GO +830L C5
ddanidial

o 1 — T
¥ %“‘ﬂ@ﬁia—@mm,‘é\%fﬁ(ﬁﬁmm) HBEARIE 0

ARES
EEREITIC O e A RRARIT ()
(REF2FBTARIC) (FEF=f:GOBBE . T E = fm:GTiE )

(%1) £HRIN15-380. (3%2)2RME15-19. (%3)5HEMA15-12.

B HAEX THIBERARSTFE A
NFRELS KGR

https://tech.thk.com

815-96 TR




514-2C

PRiR A BUG TR AL

L1
H B1
B2
A —
#D1| —H - —— 4L gde gals
/= =/7
=]
¢ D g6
BT D mm
R R LATHARY | MRS | fA BIFEER
iz | grag |2k R (Rt m| R | R | K| S
D D L H B B. | PCD | d Tw A kgem/mm | kg |kg/m| min’ min’
70 | 105 | 65 | 16 | 48 | 20 | 88 | 11 [ 80 | mM8x1 | 3.16x10° [1.35[11.16] 3470 | 2820
75 | 110 | 65 | 16 | 48 | 20 | 93 | 11 [ 85 | mM8x1 | 3.16x10° [1.62[11.4| 3420 | 2780
70 | 105 | 74 | 16 | 57 | 20 | 88 | 11 | 80 | mM8x1 | 3.16x10% | 1.5 [11.38 3470 | 2820 e
75 | 110 | 74 | 16 | 57 | 20 | 93 | 11 [ 85 | mM8x1 | 3.16x10° [1.81[11.58] 3420 | 2780
70 | 105 | 93 | 16 | 76 | 20 | 88 | 11 | 80 | M8x1 | 3.16x10% [1.81[11.67| 3470 | 2820
75 | 110 [ 93 [ 16 | 76 [ 20 [ 93 | 11 [ 85 [ mex1 [ 3. 16x10° [2.19[11.82] 3420 | 2780
70 | 105 [112| 16 | 95 | 20 | 88 | 11 | 80 | M8x1 | 3.16x10% [2.11[11.84| 3470 | 2820
75 | 110 [112| 16 | 95 [ 20 | 93 | 11 [ 85 | mM8x1 | 3.16x10° |2.57[11.96| 3420 | 2780
75 | 110 [ 112 | 16 | 95 | 20 | 93 | 11 | 85 | M8x1 | 3.16x10% |2.56[11.28 3420 | 2780
70 | 105 [110| 16 | 93 | 20 | 88 | 11 | 80 | mM8x1 | 3.16x 10 [2.04[11.95| 3470 | 2820
75 | 110 [110| 16 | 93 [ 20 | 93 | 11 [ 85 | m8x1 | 3.16x10° [2.51[12.06] 3420 | 2780
70 | 105 [ 130 | 16 [ 113 | 20 | 88 | 11 [ 80 | M8x1 | 3.16x10% |2.36[12.04| 3470 | 2820
75 | 110 [ 131 | 16 [ 114 ] 20 | 93 | 11 [ 85 | M8x1 | 3.16x10% [2.91[12.14| 3420 | 2780
70 | 105 [129 | 16 [ 112 | 20 | 88 | 11 [ 80 | mM8x1 | 3.16x10° [2.33[12.16] 3470 | 2820
75 | 110 [129 | 16 [ 112 ] 20 | 93 | 11 | 85 | mM8x1 | 3.16x10° |2.86[12.23| 3420 | 2780
i 8] B B mm
[BIBRFRIT GO GT
EHEE 0z AT 0~0. 005

)RR EEFREN, BE SR LM EMR RIES IBRN15-390.
LA HIRLUAE IR T A TAERE  MBXHER, EETHCE .

Rt B R BRI B (K) 7 R B0 R B S A B e B AU B8 787 (Ca) HO30%RT, E $2

TR K A 1 Fa \®
e B SR ELE A 2 2 AR S AR PR ORI, BRI 46 3 R I 2 (KO OBO%AE 9 A Kv=K\ 0.aca
THI R,

IS ETT (Fa) FR0. 3CakT, M AE (KO ATE TR o K: R~ &R EORIME.

EMEA-E15-379 TR [N15-97





